

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૩૬ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૦૨-૧૦-૨૦૨૪ બુધવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના ઓટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધ્યક્ષપદ : ૨૫. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIPAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

## જમ્મુ અને કાશ્મીર વિધાનસભા ચૂંટણીના ત્રીજા તબક્કાનું મતદાન શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન, અંતિમ તબક્કામાં ૬૬ ટકા મતદાન

શ્રીનગર

જમ્મુ-કાશ્મીર વિધાનસભા ચૂંટણીના ત્રીજા અને અંતિમ તબક્કામાં આજે ૪૦ વિધાનસભા બેઠકો પર મતદાન શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન થયું હતું એક્ટરે ૬૬ ટકા જેટલું મતદાન થયું છે. મતદારોએ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરીને ૪૧૫ ઉમેદવારોના ભાવિનો નિર્ણય ઈવીએમમાં સીલ કર્યો છે. આ તબક્કાની ચૂંટણીમાં બે પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી તારા ચંદ અને મુજફ્ફર બેગ મેદાનમાં હતાં ચૂંટણીના આ તબક્કાની મહત્વની વિશેષતાઓ પશ્ચિમ પાકિસ્તાની શરણાર્થીઓ, વાસ્મિકી સમાજ અને ગોરખા સમુદાયની ભાગીદારી રહી હતી.



ચૂંટણીમાં મતદાન કરવાની તક મળી છે. અમે સરકારનો આભાર માનીએ છીએ અને આપણે બધા ઉજવણી કરી રહ્યા છીએ. એક પશ્ચિમ પાકિસ્તાની શરણાર્થીએ કહ્યું કે "૭૫ વર્ષ પછી પહેલીવાર અમને જમ્મુ અને કાશ્મીર વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન કરવાની તક મળી રહી છે... હું સરકારનો આભાર માનું છું અને અમે

બધા ઉજવણી કરી રહ્યા છીએ કારણ કે અમે પ્રથમ વખત અમારી મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છીએ," પશ્ચિમ પાકિસ્તાની શરણાર્થીએ કહ્યું. પશ્ચિમ પાકિસ્તાની શરણાર્થી સમુદાયના લોકોએ અગાઉ ક્યારેય તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો નથી. આ અમને વડાપ્રધાન મોદીએ આપેલી ભેટ છે. જમ્મુ-કાશ્મીર વિધાનસભા

ચૂંટણીના ત્રીજા અને અંતિમ તબક્કામાં બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ૪૪.૦૮ ટકા મતદાન થયું હતું. જમ્મુ અને કાશ્મીરના બારામુલાના સાંસદ રાશિદ એન્જનિયરના પુત્ર અબરાર કહે છે, "૧૦ વર્ષ પછી યોજાતી ચૂંટણી એ એક મોટી વાત છે. અમને અમારા પ્રતિનિધિને પસંદ કરવાનો મોકો મળી રહ્યો છે અને અમારી પાર્ટીએ લોકો સમક્ષ પોતાના વિચારો રજૂ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો છે... મને લાગે છે કે અમે ભાજપની 'બી' ટીમ છીએ, તેમને (રશીદ એન્જિનિયર) ૫ વર્ષ સુધી જેલમાં રાખ્યા, પછી તે ભાજપની 'બી' ટીમ કેવી રીતે બની શકે અમારી પાસેથી લોકોએ અગાઉ ક્યારેય તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો નથી. આ અમને વડાપ્રધાન મોદીએ આપેલી ભેટ હોય કે ઉપ, કારણ કે તે આપણે અધિકાર છે.

જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ત્રીજા તબક્કાનું મતદાન ચાલી રહ્યું છે. જમ્મુ અને કાશ્મીરના ભૂતપૂર્વ નાયબ મુખ્ય પ્રધાન અને ભાજપના નેતા કવિન્દર ગુપ્તા જમ્મુના જાનીપુરમાં વિદ્યા જ્યોતિ મોડલ હાઈસ્કૂલમાં મતદાન કર્યા પછી તેમની શાહીવાળી આંગળી બતાવે છે. મતદાન કર્યા પછી, જમ્મુ અને કાશ્મીરના ભૂતપૂર્વ નાયબ મુખ્ય પ્રધાન અને ભાજપના નેતા કવિન્દર ગુપ્તાએ કહ્યું, "આર્ટિકલ ૩૭૦ હટાવ્યા પછી, એક નવું જમ્મુ અને કાશ્મીર બનાવવામાં આવ્યું છે. અમે આતંકવાદ, અલગતાવાદ, ભ્રષ્ટાચાર...ને ખતમ કરી દીધો છે. લોકોમાં બનાવવામાં આવ્યું છે અને લોકો ભાજપની તરફેણમાં મતદાન કરશે.

ટકાવારી ઘણી સારી રહી હતી, પ્રથમ તબક્કામાં ૧૮ સપ્ટેમ્બરે ૬૧.૩૮ ટકા મતદાન થયું હતું અને બીજા તબક્કામાં ૨૬ સપ્ટેમ્બરે ૫૭.૩૧ ટકા મતદાન થયું હતું. ઓગસ્ટ ૨૦૧૯ માં બંધારણની કલમ ૩૭૦ નાબૂદ થયા પછી જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં આ પ્રથમ વિધાનસભા ચૂંટણી છે, જેના પરિણામો ૮ ઓક્ટોબરે જાહેર કરવામાં આવશે. જમ્મુ અને કાશ્મીરના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી પાંડુરંગ કે. પોલના જણાવ્યા અનુસાર, ૪૦ વિધાનસભા મતવિસ્તારોમાંથી, ૨૪ બેઠકો જમ્મુ ક્ષેત્રમાં છે અને ૧૬ બેઠકો કાશ્મીર ક્ષેત્રમાં છે. મતદાન માટે જિલ્લાઓમાં કુલ ૫,૦૬૦ મતદાન મથકો સ્થાપિત કરવામાં આવ્યા હતાં તેમજ કુલ ૫૦ મતદાન મથકોનું સંચાલન મહિલાઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે જેને 'પિંક

પોલિંગ સ્ટેશન' કહેવામાં આવે છે. સીઈઓના જણાવ્યા અનુસાર, આ સિવાય ૪૩ મતદાન મથકોનું સંચાલન વિકલાંગોના હાથમાં રહ્યું હતું તેમજ કુલ કે પાંચવર્ણીય ચિંતાઓ અંગે સંદેશ આપવા માટે ટપ ગ્રીન મતદાન મથકો અને ૩૩ અનન્ય મતદાન મથકો બનાવવા હતાં તેમજ કુલ કે સરહદી વિસ્તારોના રહેવાસીઓ માટે નિયંત્રણ રેખા અથવા આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદની નજીક ૨૯ મતદાન મથકો બનાવવામાં આવ્યા હતાં ત્રીજા તબક્કાની ચૂંટણી માટે ૨૦,૦૦૦થી વધુ પોલિંગ સ્ટાફ ફરજ પર તૈનાત રહ્યાં હતાં સવારે મતદાન મથકો પર ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. આ તબક્કામાં પીપલ્સ કોન્ફરન્સના પ્રમુખ અને પૂર્વ મંત્રી સજ્જાદ લોન અને નેશનલ પેન્થર્સ પાર્ટી ઈન્ડિયાના પ્રમુખ દેવ સિંહ જેવા

અગ્રણી નેતાઓનું ભાવિ ઈવીએમ મશીનમાં સીલ કરાયું છે એકલા કુખવાડાની બે બેઠકો પરથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે, જ્યારે સિંહ ઉધમપુરની ચેનાની બેઠક પરથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. ભૂતપૂર્વ પ્રધાનો રમન ભલ્લા (આરએસ પુરા), ઉસ્માન મજદ (બાંદિપોરા), નઝીર અહેમદ ખાન (ગુરેજ), તાજ મોહિઉદ્દીન (ઉરી), બશારત બુખારી (વાગુરા-કીરી), ઈમરાન અંસારી (પટ્ટન), ગુલામ હસન મીર (ગુલમગી), ચૌધરી લાલ સિંહ (બસોહલી), રાજીવ જસરોટિયા (જસરોટા), મનોહર લાલ શર્મા (બિલાવર), શામ લાલ શર્મા અને અજય કુમાર સધોત્રા (જમ્મુ ઉત્તર), મુલા રામ (મધ), ચંદ્ર પ્રકાશ ગંગા અને મનજીત સિંહ (વિજાપુર) અન્ય ઉમેદવારો મેદાનમાં છે.

## પાણીમાં ડુબેલા ગુજરાતને ફરી બેઠું કરવા મોદી સરકાર ૬૦૦ કરોડ આપશે

ગાંધીનગર

આ વર્ષે દેશના અનેક રાજ્યોમાં પૂર જેવો વરસાદ આવ્યો છે. અનેક રાજ્યો અસરગ્રસ્ત છે. ત્યારે કેન્દ્ર સરકારે પૂર અસરગ્રસ્ત ગુજરાત સહિત ૩ રાજ્યો માટે ૬૦૫ કરોડ રૂપિયાની સહાયને મંજૂરી આપી છે. જેમાં મણિપુરને ૫૦ કરોડ, ત્રિપુરાને ૨૫ કરોડ સહાય અને ગુજરાતને ૬૦૦ કરોડની સહાયની જાહેરાત કરી છે. ત્યારે પૂરગ્રસ્ત ગુજરાતને બેઠું કરવા માટે કેન્દ્ર સરકારની આ સહાય મહત્વની સાબિત થશે.



થોડા દિવસો પહેલા ઈન્ટર-મિનિસ્ટ્રીયલ સેન્ટ્રલ ટીમો પૂરથી અસરગ્રસ્ત આસામ, મિઝોરમ, કેરળ, ત્રિપુરા, નાગાલેન્ડ, ગુજરાત, આંધ્રપ્રદેશ, તેલંગાણા અને

મણિપુરમાં નુકસાનના સ્થળ પર જ મૂલ્યાંકન માટે નિયુક્ત કરવામાં આવી હતી, જેમને સ્થળ પરીક્ષણ તથા સર્વે માટે અલગ અલગ રાજ્યોની મુલાકાત લીધી હતી. કેન્દ્ર સરકારે પુર

અસરગ્રસ્ત ગુજરાત સહિત ૩ રાજ્યો માટે સહાયની કરી જાહેરાત કરી છે, જેમાં મણિપુરને ૫૦ કરોડ, ત્રિપુરાને ૨૫ કરોડ સહાય અને ગુજરાતને ૬૦૦ કરોડની સહાયની જાહેરાત કરી છે. ૧૫ સપ્ટેમ્બરથી ઉદ્ધવસ માટે કેન્દ્રીય ટિમ ગુજરાતની પણ મુલાકાતે હતી. ગુજરાતમાં વડોદરા સહિત ૧૪ જિલ્લાઓ જે પુર અસરગ્રસ્ત હતા, ત્યાં નુકસાનોનો સર્વે કરાયો હતો. રાજ્ય દ્વારા અંદાજિત ૮૦૦ કરોડના નુકસાન અંગે ટીમ ને જણાવવામાં આવ્યું હતું. જેમાંથી ૬૦૦ કરોડની રાહત મંજૂર કરવામાં આવી છે.

## ૧૯ કિલોગ્રામવાળા કોર્મશિયલ એલપીજી સિલિન્ડરના ભાવમાં તોતિંગ વધારો

નવીદિલ્હી તેલવારોની સીઝન શરૂ થાય તે પહેલા જ ઓક્ટોબર મહિનાના પહેલા જ દિવસે લોકોને ઘોંઘવારીનો મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ ૧૯ કિલોગ્રામવાળા કોર્મશિયલ એલપીજી સિલિન્ડરના ભાવમાં કમરતોડ વધારો ઝીંક્યો છે. કોર્મશિયલ ગેસ સિલિન્ડરના ભાવ ૪૮.૫ રૂપિયા સુધી વધ્યા છે. નવા ભાવ મંગળવાર એટલે કે પહેલી ઓક્ટોબર સવારથી જ લાગુ થઈ ચૂક્યા છે. આ વધારા બાદ હવે દિલ્હીમાં ૧૯ કિલોગ્રામવાળા એલપીજી સિલિન્ડરનો ભાવ ૧૭૪૦ રૂપિયા સુધી પહોંચ્યો છે.

આ અગાઉ ૧ સપ્ટેમ્બરે ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ કોર્મશિયલ સિલિન્ડરના ભાવમાં ૩૫ રૂપિયાનો વધારો કર્યો હતો. જ્યારે પહેલી જુલાઈએ ભાવમાં ઘટાડો થયો હતો અને તે વખતે ૧૯ કિલોગ્રામવાળા કોર્મશિયલ સિલિન્ડરના ભાવમાં ૩૦ રૂપિયા ઘટ્યા હતા.

જો કે આ બધા વચ્ચે રાહતની વાત એ છે કે ઘરેલુ સિલિન્ડરના ભાવમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ ફક્ત ૧૯ કિલોગ્રામવાળા કોર્મશિયલ એલપીજી સિલિન્ડરના ભાવમાં વધારો કર્યો છે. પરંતુ ઘરેલુ સિલિન્ડરના

ભાવમાં કોઈ ફેરફાર નથી. અગ્રે જણાવવાનું કે દિલ્હીમાં ઘરેલુ એલપીજી સિલિન્ડરનો ભાવ ૮૦૩ રૂપિયા છે જ્યારે કોલકાતામાં ૧૪૮૨ રૂપિયા છે. મુંબઈમાં એલપીજીનો ભાવ ૮૦૨.૫ રૂપિયા અને ચેન્નાઈમાં ૯૧૮.૫ રૂપિયા છે. ઓઈલ માર્કેટિંગ કંપનીઓએ કોર્મશિયલ એલપીજી સિલિન્ડરના ભાવમાં ૪૮.૫ રૂપિયાનો વધારો કર્યો છે. જ્યારે મુંબઈમાં ૧૭૪૦ રૂપિયા થયો છે. જ્યારે મુંબઈમાં ૧૯ કિલોગ્રામવાળા એલપીજીનો ભાવમાં વધારો ૧૬૪૪ રૂપિયાથી વધીને હવે









## ઈ-હરાજી

### માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રીને મળેલી ભેટ સોગાદો ખરીદવાની ગૌરવપૂર્ણ ક્ષણ

સૌ કોઈ ઈ-હરાજી પ્રક્રિયામાં જોડાઈ ભાગ લઈ શકે છે



ઈ-હરાજી પ્રક્રિયામાંથી મળેલ રકમ થકી કન્યા કેળવણીને મળશે વેગ

# ભેટ સોગાદોની ઈ-હરાજી પ્રક્રિયાનો થશે પ્રારંભ

તારીખ: ૨ થી ૩૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ સુધી

વેબસાઇટ <https://cmgujmemento.gujarat.gov.in>

સાઇટ ઉપર જોવા મળશે

ઉત્કૃષ્ટ વિલ્પો પરંપરાગત ભેટ પ્રાદેશિક કલાકૃતિઓ સ્વપ્રદેશી હસ્તકલા સ્મૃતિચિહ્નો જેવી અનેકવિધ કિંમતી અને સુંદર કલાકૃતિઓ

તમામ ભેટ-સોગાદોની વધુ વિગતો મેળવવા અચુક મુલાકાત લો

<https://cmgujmemento.gujarat.gov.in>

માનનીય મુખ્યમંત્રીશ્રીને દેશ-વિદેશમાંથી મળેલી ઉત્કૃષ્ટ અને યાદગાર વસ્તુઓની ખિડ કરવા



OR કોડ સ્કેન કરો

તોશાખાના, નાણાં વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

જન-જનના કલ્યાણ માટે કટિબદ્ધ ગુજરાત સરકાર

આવો, સૌ પોર્ટલ મારફતે ઈ-હરાજીમાં લઈએ ભાગ



કમિશન વધારવા મુદ્દે દાહોદ જિલ્લાના સસ્તા અનાજના વેપારીઓફરી લડી લેવાના મૂડમાં : ઓક્ટોબરથી પરમીટ બંધ કરવાની ચીમકી

દાહોદ ઓલ ગુજરાત ફેર પ્રાઈઝ શોપ એસોસિએશન તથા ગુજરાત ફેર પ્રાઈઝ એન્ડ કેરોસીન લાયસન્સ હોલ્ડર્સ એસોસિએશન દ્વારા મિનિમમ ૨૦,૦૦૦ કમિશન મેળવવામાં બાધા બનતી સત્તાણું ટકા વિતરણની શરત નાબૂદી તથા વેપારી ભાઈઓને ૧૦૦ કિલો અનાજના વિતરણના બદલામાં મળતું એક રૂપિયા અને ૫૦ પૈસા કમિશન બમણું કરી અને ત્રણ રૂપિયા કરી આપવાની માંગણી સાથે આપતીકાલથી શરૂ થતા ઓક્ટોબર માસની પરમીટ જનરેટ ન કરવી તથા જથ્થો ન ઉપાડવો અને વિતરણથી અળગા રહેવું આવી જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ જાહેરાતમાં દાહોદ જિલ્લાના સસ્તા અનાજના દુકાનદારો પણ જોડાનાર છે. આ જાહેરાત રાજ્યના ૧૭ હજાર દુકાનદારોના હિતાઈ છે માટે રાજ્યના દરેક દુકાનદાર ભાઈઓએ આ અપીલને સાથ આપી અને એક સાથે મળી અને આ માંગણીઓને સંતોષવા માટે પોતાનું સમર્થન આપવાનું છે મિનિમમ રૂ.૨૦,૦૦૦ કમિશનની આપણી માંગ પૂર્ણ રીતે સ્વીકારેલ નથી જેના માટે રાજ્યના દુકાનદારોને ફરીથી આહવાન કરવામાં આવે છે. મોંઘવારીના યુગમાં સસ્તા અનાજના પરવાનેદાર વેપારીઓ પણ આર્થિક સંકટમાં અનુભવી રહ્યા છે. સરકારે રૂપિયા ૨૦ હજાર કમિશન આપવાનો પરિપત્ર જાહેર કર્યો પણ ૯૭ ટકા વિતરણનો નિયમ આકરો હોવાનું જણાવી આનિયમ તાકિદે રદ કરી રૂ. ૨૦ હજાર કમિશન નહીં આપવામાં આવે તો ઓક્ટોબર ૨૦૨૪થી તમામ વેપારીઓ પોતપોતાની દુકાનોની પરમીટ રીન્યુ (જનરેટ) નહીં કરીને લડતના મંડાણ કરશે તેવું ઓલ ગુજરાત ફેર પ્રાઈઝ શોપ એસો.ના મહામંત્રી હિતુભા જાડેજાએ ચિમકી ઉચ્ચારી છે. ત્યારે દાહોદ જિલ્લામાં પણ સસ્તા અનાજની દુકાનદારો દ્વારા ઓક્ટોબરથી પરમીટ બંધ કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે.

આ બાબતે બન્ને એસોસિએશનના હોદ્દાદારો અને પ્રમુખ મંત્રીઓએ જણાવ્યું છે કે, ગુજરાત રાજ્યના સસ્તા અનાજના હતા, પરિપત્રમાં ફક્ત ૩૦૦ કર્ડ સુધીની દુકાનદાર ભાઈઓ ખૂલ જ નજીવા કમિશનથી કામ કરી રહ્યા છે. આ કમિયા ઘર ચલાવવું એ લગભગ શક્ય નથી પરંતુ છતાં પણ વેપારી ભાઈઓ જેમને કમી અને જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા ની અંતિમ કડી એવી સસ્તા અનાજની દુકાનો ચલાવી રહ્યા છે લગભગ ત્રણ વર્ષ પહેલાં વેપારી ભાઈઓના એસોસિએશન દ્વારા મિનિમમ ૨૦,૦૦૦ રૂપિયા કમિશન મેળવવા માટે માંગણી કરવામાં આવી હતી આ માંગણીને લઈ અનેક વખત આવેદનો રજૂઆતો અને લડતો પણ કરવામાં આવી છે ત્યારબાદ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ ના રોજ સરકારશ્રીએ વેપારી ભાઈઓને મિનિમમ રૂ. ૨૦,૦૦૦ કમિશન મળે એવો પરિપત્ર દુકાન દરવાજા પર દુકાનદારોને જ આ મિનિમમ કમિશન મળશે તેવી શરત ત્યારે

ભાઈઓ મિનિમમ કમિશન મેળવી શકતા ન હતા તેથી વેપારી ભાઈઓએ ફરીથી સરકાર સામે આંદોલન અસહકારની ચળવળ ચલાવી ત્યારે કરીથી ૧૫ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ ના રોજ એક નવો પરિપત્ર કરવામાં આવ્યો જેમાં ૩૦૦ કર્ડની મર્યાદા ને દૂર કરી પરંતુ લગભગ ૧૨ જેવી અન્ય શરતો મૂકવામાં આવી જેમાં શરત નંબર સાત મુજબ દરેક દુકાનદાર ભાઈએ મિનિમમ વીસ હજાર રૂપિયા કમિશન મેળવવા માટે ૯૭ ટકા વિતરણ કરવું ફરજિયાત કરવામાં આવ્યું જે દુકાનદાર ભાઈ ૯૭ ટકા વિતરણ કરશે તેઓને મિનિમમ ૨૦,૦૦૦ રૂપિયા કમિશન મળવાપાત્ર કર્યો હતો. પરંતુ આ પરિપત્રમાં અમુક એવી શરતો મૂકવામાં આવી જેના કારણે ગુજરાત રાજ્યના મોટાભાગના દુકાનદાર ભાઈઓ મિનિમમ રૂ. ૨૦,૦૦૦ કમિશન મેળવી શકતા ન કોઈપણનાં ભર્યાં નથી ત્યારે ગુજરાત રાજ્યના વેપારી ભાઈઓ તથા વેપારી ભાઈઓને એ સંગઠનો ઓલ ગુજરાત ઝ શોપ એસોસિએશન તથા ગુજરાત ફેર પ્રાઈઝ સોપ્સ એન્ડ કેરોસીન લાયસન્સ હોલ્ડર્સ એસોસિએશન દ્વારા ફરીથી નવે સરકારી ચળવળ ચલાવવા માટે નક્કી કરવામાં આવ્યું છે બંને એસોસિએશનના પ્રમુખઓ દ્વારા આવનારા ઓક્ટોબર માસ માટે ગુજરાત રાજ્યના કોઈ પણ વેપારી ભાઈઓએ પરમીટ જનરેટ ન કરવી જ લાઇ જનરેટ ન કરવા નાણાનુ ચૂકવવા ન કરવું એવો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે આ માટે વ્યવસ્થિત કાર્યક્રમ કરીને તાલુકા તથા જિલ્લાકક્ષાએ અને રાજ્યકક્ષાએ આવેદનો આપવામાં આવશે અને જ્યાં સુધી વેપારી ભાઈઓની આ થશે ખૂલ જ અચાચી અને વિસંગતતા ભરેલી આવી શરતના કારણે પડતર માંગણીઓ એમાં ખાસ કરીને વેપારીભાઈઓ વળતર થી વંચિત રહ્યા આવી અન્યાયકારી શરતો દૂર કરવા માટે મિનિમમ કમિશન મેળવવા માટે સત્તાનું ટકા ફરજિયાત વિતરણની શરત નાબૂદી અને કમિશનમાં વધારાની માંગણી મુકવામાં આવશે.

દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ દાહોદ જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક ફ્રાઈઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન ન કરતાં વાહન ચાલકો સામે સ્થળ પર ઈન્ડનીય કાર્યાવાહી કરવામાં આવી હતી. દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડના તોચણી પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૦૧માં અભ્યાસ કરતી ૦૬ વર્ષિય માસુમ બાળા સાથે શાળાના આચાર્ય દ્વારા દુષ્કર્મના પ્રયાસ સાથે બાળકોને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવાના બનાવથી સમગ્ર દાહોદ જિલ્લાની સાથે સાથે ગુજરાત રાજ્યમાં પણ આ બનાવે ચકચાર મચાવી મુકી છે ત્યારે આ

દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ દાહોદ જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક ફ્રાઈઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન ન કરતાં વાહન ચાલકો સામે સ્થળ પર ઈન્ડનીય કાર્યાવાહી કરવામાં આવી હતી. દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડના તોચણી પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૦૧માં અભ્યાસ કરતી ૦૬ વર્ષિય માસુમ બાળા સાથે શાળાના આચાર્ય દ્વારા દુષ્કર્મના પ્રયાસ સાથે બાળકોને મોતને ઘાટ ઉતારી દેવાના બનાવથી સમગ્ર દાહોદ જિલ્લાની સાથે સાથે ગુજરાત રાજ્યમાં પણ આ બનાવે ચકચાર મચાવી મુકી છે ત્યારે આ

દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ

દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ દાહોદ જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક ફ્રાઈઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન ન કરતાં વાહન ચાલકો સામે સ્થળ પર ઈન્ડનીય કાર્યાવાહી કરવામાં આવી હતી.



દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ દાહોદ જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક ફ્રાઈઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન ન કરતાં વાહન ચાલકો સામે સ્થળ પર ઈન્ડનીય કાર્યાવાહી કરવામાં આવી હતી.

દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ દાહોદ જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક ફ્રાઈઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન ન કરતાં વાહન ચાલકો સામે સ્થળ પર ઈન્ડનીય કાર્યાવાહી કરવામાં આવી હતી.

ઝાલોદ મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા તોરણી પ્રા.શાળાની વિદ્યાર્થીની સાથે થયેલ હીન કૃત્ય કરનાર આચાર્યને ફાંસી મળે તેવી માંગ કરી

ઝાલોદ મુસ્લિમ સમાજ ના યુવાઓ દ્વારા આજરોજ તારીખ ૦૧-૧૦-૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ મસ્જિદ બજાર માંથી એક રેલી કાઢી હતી આ રેલીમાં સિંગવડ તાલુકાના તોરણી પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૦૧ મા ભણતી ૬ વર્ષિય બાળા સાથે તેની જ શાળાના આચાર્ય ગોવિંદ નટ દ્વારા એક શિક્ષકને લજાવે તેવું હીન કૃત્ય કર્યું હતું. આરોપી ગોવિંદ નટ ફક્ત શિક્ષણ સમાજ કે શિક્ષક સમાજ નહીં પરંતુ દરેક સમાજને લજાવે તેવું કૃત્ય કરેલ છે. ગોવિંદ



ઝાલોદ મુસ્લિમ સમાજ ના યુવાઓ દ્વારા આજરોજ તારીખ ૦૧-૧૦-૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ મસ્જિદ બજાર માંથી એક રેલી કાઢી હતી આ રેલીમાં સિંગવડ તાલુકાના તોરણી પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૦૧ મા ભણતી ૬ વર્ષિય બાળા સાથે તેની જ શાળાના આચાર્ય ગોવિંદ નટ દ્વારા એક શિક્ષકને લજાવે તેવું હીન કૃત્ય કર્યું હતું. આરોપી ગોવિંદ નટ ફક્ત શિક્ષણ સમાજ કે શિક્ષક સમાજ નહીં પરંતુ દરેક સમાજને લજાવે તેવું કૃત્ય કરેલ છે. ગોવિંદ

ઝાલોદ મુસ્લિમ સમાજ ના યુવાઓ દ્વારા આજરોજ તારીખ ૦૧-૧૦-૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ મસ્જિદ બજાર માંથી એક રેલી કાઢી હતી આ રેલીમાં સિંગવડ તાલુકાના તોરણી પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૦૧ મા ભણતી ૬ વર્ષિય બાળા પર નજર બગાડી હતી તેને તેનામાં સફળતા ન મળતાં ગોવિંદ નટ ફક્ત શિક્ષણ સમાજ કે શિક્ષક સમાજ નહીં પરંતુ દરેક સમાજને લજાવે તેવું કૃત્ય કરેલ છે. ગોવિંદ

PHC થેરકા ખાતે જન આરોગ્ય સમિતિની મીટીંગ યોજવામાં આવી



PHC થેરકા ખાતે તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર તુષાર ભાભોરના અધ્યક્ષ સ્થાને જન આરોગ્ય સમિતિની મીટીંગ યોજાઈ. તેમજ આરોગ્ય લક્ષી સેવાઓ અને યોજનાઓ અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી. ટીબી મુક્ત ગ્રામ

સ્વચ્છતા પખવાડીયુ: શ્રી જી પી ધાનકા માધ્યમિક તથા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા દાહોદ.

દાહોદ આજરોજ તારીખ ૧/૧૦/૨૦૨૪ શ્રી જી પી ધાનકા માધ્યમિક તથા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાના. એન.એસ.એસ ના સ્વચ્ચંસેવકો દ્વારા સમગ્ર ભારતમાં બીજી ઓક્ટોબર દિન નિમિત્તે સ્વચ્ચતા પખવાડીયું ઉજવવામાં આવે છે. તે અંતર્ગત શાળાના આચાર્ય શ્રી બાલકૃષ્ણ ચાખા સર ના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમજ એન.એસ.એસ ના ઓફિસર બી.બી ગઢવી સર અને એન.એસ.એસ ના સ્વચ્ચંસેવકો દ્વારા શાળા બહારના કેમ્પસમાં જાહેર દરવાજાઓમાં સ્વચ્ચતા અભિયાન



દાહોદ આજરોજ તારીખ ૧/૧૦/૨૦૨૪ શ્રી જી પી ધાનકા માધ્યમિક તથા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાના. એન.એસ.એસ ના સ્વચ્ચંસેવકો દ્વારા સમગ્ર ભારતમાં બીજી ઓક્ટોબર દિન નિમિત્તે સ્વચ્ચતા પખવાડીયું ઉજવવામાં આવે છે. તે અંતર્ગત શાળાના આચાર્ય શ્રી બાલકૃષ્ણ ચાખા સર ના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમજ એન.એસ.એસ ના ઓફિસર બી.બી ગઢવી સર અને એન.એસ.એસ ના સ્વચ્ચંસેવકો દ્વારા શાળા બહારના કેમ્પસમાં જાહેર દરવાજાઓમાં સ્વચ્ચતા અભિયાન

દાહોદ શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અને ખાસ કરીને વાહન ચાલકો સામે લાલ આંખ દાહોદ જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક ફ્રાઈઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન ન કરતાં વાહન ચાલકો સામે સ્થળ પર ઈન્ડનીય કાર્યાવાહી કરવામાં આવી હતી.

નશાબંધી અને આબકારી કચેરી, ગુજરાત રાજ્ય તા. ૦૨-૧૦-૨૦૨૪ થી તા. ૦૮-૧૦-૨૦૨૪ સુધી નશાબંધી સપ્તાહની ઉજવણી કરે છે.

નવરાત્રી દરમિયાન પવિત્ર યાત્રાધામ પાવાગઢમાં દર્શનાર્થીઓની સગવડ તાને ધ્યાને લઈ પ્રતિબંધાત્મક આદેશો મુકાયા

પંચમહાલ, મંગળવાર :: આગામી આસો નવરાત્રી પર્વ દરમિયાન પંચમહાલ જિલ્લાના પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે તા.૧૭/૧૦/૨૦૨૪ સુધીના સમય દરમિયાન નવરાત્રી તહેવારની ઉજવણી થનાર છે. આ સમયગાળા દરમિયાન પાવાગઢ ખાતે મોટી સંખ્યામાં લોકોની અવર-જવર પાવાગઢ રહેનાર હોઈ તેમજ પાવાગઢથી માંચી સુધીનોસ્તો ખુબ જ વાંકો સુકો, ચઢાણવાળો તથા સાંકડો હોઈ કોઈ પણ અકસ્માત કે જાનહાનિ ન સર્જાય તે માટે કાયદો અને વ્યવસ્થા તેમજ ટ્રાફિક નિયમન કરવું જરૂરી હોઈ જાહેર હિતમાં પાવાગઢ ખાતે તળેટીથી માંચી સુધીના રૂટ ઉપર ભારે તેમજ હળવા વાહનો જેવા કે ટ્રક, ટેક્ષી, ટેમ્પો, જીપ, લકઝરી બસ, મેટાડોર, ઓટોરીક્ષા, ડ્રિયકી વાહનો સહિત ઈધણાથી ચાલતા તમામ પ્રકારના વાહનોની અવર-જવર, રસ્તાના ડાયવર્ઝન ઉપર તથા ચીજ વસ્તુઓ સાથે અથવા ચીજ વસ્તુઓ વગર પશુઓ દોરિ જનારાઓ કે તે દ્વારા માલ સામગ્રી વહન કરનારાઓ ઉપર નિયંત્રણ કરવાની જરૂરીયાતને ધ્યાને લઈ પંચમહાલના અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ શ્રી એમ.ડી.ચુડાસમાએ તેમને મળેલ અધિકારની રૂએ જિલ્લાના હાલોલ તાલુકામાં આવેલ પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે ટ્રાફિક નિયમન તેમજ કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાય તે માટે આગામી તા.૧૭/૧૦/૨૦૨૪ સુધી કેટલાક હુકમો ફરમાવ્યા છે.

જે મુજબ પાવાગઢ ખાતે તળેટીથી માંચી જવાના રસ્તા ઉપર ભારે તેમજ હળવા વાહનો જેવા કે ટ્રક, ટેક્ષી, ટેમ્પો, જીપ, લકઝરી બસ, મેટાડોર, ઓટોરીક્ષા, ડ્રિયકી વાહનો સહિત ઈધણાથી ચાલતા તમામ પ્રકારના વાહનોના અવર-જવર કરવા ઉપર, હાલોલ ટીમ્બી ત્રણ રસ્તા, જે પુરા ચોકડી, ટીકવા ચોકડી તેમજ ધનકુવા ચોકડીથી ભારે વાહનો તથા ખાનગી વાહનોના પાવાગઢમાં પ્રવેશ કરવા ઉપર, કોઈપણ પ્રકારના વાહનો દ્વારા, પશુઓ દ્વારા સાધન સામગ્રી, ચીજ વસ્તુઓનું વહન કરવા ઉપર તથા પશુઓ દોરી જનારાઓને માંચીથી દુધિયા તળાવ, પાવાગઢ સુધીના રસ્તા ઉપર અવર-જવર કરવા પર મનાઈ ફરમાવેલ છે. જાહેરનામામાં જણાવ્યા અનુસાર બોડેલીથી હાલોલ તરફ જતાં વાહનો તેમજ હાલોલથી બોડેલી તરફ જતાં વાહનો બાયપાસ ઉપરથી જઈ શકશે તથા પાવાગઢમાં આવતાં દર્શનાર્થીઓ વડા તળાવ ચોકડી ઉપરથી વાહનો સાથે પાવાગઢમાં પ્રવેશ કરી શકશે. આ પ્રતિબંધ આવમ્થક ચીજ વસ્તુઓનું પરિવહન કરતા વાહનો, એસ.ટી.બસો, સરકારી ફરજ ઉપરના વાહનો, પીવાના પાણી તથા આરોગ્ય સેવાઓના ઉપયોગમાં લેવાનાર વાહનોને લાગુ પડશે નહિ. અનિવાર્ય, યથોચિત પ્રસંગોના કિસ્સામાં એકઝીક્યુટીવ ખેજરૂટ અને મામલતદારશ્રી, હાલોલની પૂર્વ પરવાનગી મેળવવાની રહેશે. આ હુકમનો ભંગ અથવા ઉદ્દેશ્ય કરનાર શખ્સ/વ્યક્તિ શિક્ષાને પાત્ર થશે.

શ્રી ગોવિંદ ગુરુ આવ્યો છે. જેમાં જાણીતા યુનિવર્સિટી,વિંઝોલ (ગોધરા)ના કુલપતિ શ્રી ડો પ્રતાપ સિંહજી ચૌહાણ સાહેબની પ્રેરણાથી અને ગુજરાતી વિભાગના અધ્યક્ષ ડો ભાવેશ ભાઈ જેઠવાના માર્ગદર્શનમાં યુનિવર્સિટીના ગુજરાતી વિભાગ અને ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી, ગાંધીનગરના સંચુકત ઉપક્રમે તારીખ ૫ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ના રોજ આ યુનિવર્સિટીના સેનેટ હોલમાં સાહિત્યિક પત્રકારત્વ' વિષે એક દિવસીય પરિસંવાદ યોજવામાં શાસ્ત્રી વક્તવ્યો આપશે. પરિસંવાદમાં અતિથિવિશેષ તરીકે ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના મહામાત્ર શ્રી ડો જયેન્દ્રસિંહ જાદવ ઉપસ્થિત રહેનાર છે. ગુજરાતની કોલેજોમાંથી આશરે ૨૦૦ સહભાગીઓ આ પરિસંવાદમાં હાજરી આપવા આવી રહ્યા છે.

વિકસિત ભારત વિકસિત ગુજરાત

મહાત્મા ગાંધીજીને જન્મજયંતી નિમિત્તે શત્ શત્ નમન

સ્વચ્છતા સ્વચ્છતા હી સેવા ૨૦૨૪ ૧૭ સપ્ટેમ્બર-૩૧ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪

સ્વભાવ સ્વચ્છતા - સંસ્કાર સ્વચ્છતા

સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન અંતર્ગત 'સ્વચ્છ ભારત દિવસ'ની ઉજવણી પ્રસંગે વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી વર્યુઅલ ઉપસ્થિત રહેશે. સમય: સવારે ૧૦:૦૦ વાગે સ્થળ : બિરલા હોલ, પોરબંદર

ગરિમામથી ઉપસ્થિતિ : શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

વિશેષ ઉપસ્થિતિ : ડૉ. મનસુખભાઈ માંડવિયા માનનીય કેન્દ્રીય મંત્રી, શ્રમ અને રોજગાર મંત્રાલય

શ્રી કુંવરજીભાઈ બાવળિયા માનનીય મંત્રી, જળ સંપત્તિ અને પાણી પુરવઠા વિભાગ, ગુજરાત

રાષ્ટ્રપિતા પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધીજીની જન્મજયંતીના અવસરે સર્વધર્મ પ્રાર્થનાસભા ૨ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ બુધવાર સમય: સવારે ૮:૦૦ વાગે, સ્થળ: કીર્તિ મંદિર, પોરબંદર

ગાંધી જયંતી અવસરે તા.૩૧.૧૨.૨૦૨૪ સુધી ગુજરાતમાં ઉત્પાદિત ખાદી અને પોલીવસ્ત્રના વેચાણ પર ૨૦% ખાસ વળતર અપાશે. ખાદી ગ્રામોદ્યોગ સાથે જોડાયેલાં પરિવારોને મળશે સતત રોજગારી

ટીંબા પાટિયા થી કાંકણપુર તરફ જતા માર્ગમાં મોટા ખાડા પડી જતા ડાળખા મૂડી દેવાયા

માર્ગમાં પડી ગયેલા ખાડાના સમાર કામ માટે સરકારે કરોડો રૂપિયા ફાળવ્યા ક્યાં ગયા? હાલ ચોમાસાની ઋતુ બાદ ઠેર ઠેર ખાડા પડી ગયા છે રસ્તાઓ બિસ્માર થઈ ગયા છે ત્યારે શહેરા તાલુકાના ટીંબા પાટિયા થી કાંકણપુર-ઉદલપુર તરફ જતા માર્ગમાં તાળવા પટેલ ફળિયું અને નિશાળ ફળિયા પાસે મોટા મોટા ખાડા પડી ગયા છે આ ખાડાઓમાં પાણી ભરાઈ ગયા હોવાથી તે ખાડા દેખાતા નથી ત્યારે વાહન ચાલકો વારંવાર આ ખાડાઓમાં પડતા હોય છે જેથી સ્થાનિકો અને વાહન ચાલકો હેરાન થઈ ગયા છે આ ખાડાઓના કારણે કેટલાક બાઈક સવારો નીચે પડ્યા પડ્યા છે પરંતુ તેમને તો કઈ દેખાઈ રહ્યું જ નથી આ ખાડાઓમાં વાહન ચાલકો ના પડે એટલા માટે ખાડાઓમાં ડાળી ડાળખા મૂડી દેવાયા છે તો કામદારોને પહેરવામાં આવતા યુનિફોર્મ ડાળખાઓને પહેરાવી ઉભા કરી દેવામાં આવ્યા છે. આ નો મતલબ શું સમજવો? તંત્રને ખાડા દેખાઈ છે કે નહીં? તંત્ર આ ખાડાઓ પુરુશે કે પછી લોકોને નીચે પડતા જોવાના છે? સરકાર એક તરફ ખાડાઓ પુરવા માટે કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવી છે તો આવા મોટા ખાડાઓમાં ઉપયોગી થશે કે બીજી કોઈ અન્ય જગ્યાએ? આ રસ્તા ઉપર આ મોટા ખાડાઓના લીધે કોઈ ઘટના બનશે તો તે માટે જવાબદાર કોણ? માર્ગ અને મકાન વિભાગ આ ખાડાઓનું સમારકામ કરશે કે કેમ એ પણ હવે જોવાનું રહ્યું છે?



કાલોલ મિશન મંગલમની મહિલા અધિકારીએ સખી મંડળના ગ્રુપો પાસેથી લાંચ લીધાનો આક્ષેપ

કાલોલ, કાલોલના મિશન મંગલમ શાખાની મહિલા અધિકારીએ તાલુકાની સખી મંડળોની મહિલા સભ્યો પાસેથી લાંચ લેવાના આક્ષેપો કરતા સાંસદ અને ધારાસભ્ય દ્વારા ઉલટ તપાસ કરાઈ હતી.

મંડળો પાસેથી તાલુકા ટી.એલ.એમ.અધિકારી દિલ્લિબેન ગ્રાન્ટમાં થયેલી કટકી ખાઈ રહ્યા હોવાના આક્ષેપ સાથે સ્વસહાય જુથોના મહિલા સભ્યો દ્વારા જુથ ટીક આપતી લોન અને રિવોલ્વિંગ ફંડમાંથી ૧૦ થી ૨૦ ટકા લેખે રૂપિયા ઉધરાવાતા હોવાના આક્ષેપો થયા છે. જે અંગે સાંસદ શાખાના સ્વસહાય જુથો અને સખી રાજપાલસિંહ જાદવ અને ધારાસભ્ય કુતેસિંહ ચૌહાણને તાલુકાના એક સખી અને કેટલીક મહિલા હોદ્દાદારોએ રજુઆત કરી હતી. જેમાં મહિલા અધિકારી દિલ્લિબેનના ત્રાસથી અનેક સભ્યો અને હોદ્દાદારોએ રાજીનામું આપી દીધું હોવાનું પણ જણાવાયું હતું. જે અંગે અધિકારી રૂબરૂમાં ઓફિસો ક્લિપના પુરાવા સહિત દિલ્લિબેનને પુછતા તેઓની બોલતી બંધ થઈ ગઈ હતી.

ગોધરા-આણંદ સેક્શન ઉપર રેલ્વે ટ્રેકની ડબલિંગ કામગીરીને લઈ મેમુ ટ્રેન ૩૧ દિવસ માટે રદ

ગોધરા, ગોધરા-આણંદ સેક્શન પર રેલ્વે ટ્રેક ડબલિંગની કામગીરીને લઈ મેમુ ટ્રેન ૩૧ દિવસ સુધી રદ કરવામાં આવી છે. તા.૧ ઓક્ટોબર થી ૩૧ ઓક્ટોબર સુધી મેમુ ટ્રેન દોડે નહિ.

આવ્યો છે. જેને કારણે આ રૂટ પર દોડતી કેટલીક દૈનિક મુસાફર ટ્રેનો પ્રભાવિત થઈ છે. જેમાં સૌથી મોટી અસર મેમુ ટ્રેન સેવાને પહોંચી છે. આ મેગા બ્લોકને કારણે ગોધરા-આણંદ મેમુ, આણંદ-ગોધરા મેમુ, ડાકોર-આણંદ મેમુ ટ્રેન આગામી ૩૧ દિવસ સુધી રદ રહેશે. તો વેરાવળ-ઈન્દોર મહામના એક્સપ્રેસ ૨ ઓક્ટોબર, ૯ ઓક્ટોબર, ૧૬ ઓક્ટોબર, ૨૩ ઓક્ટોબર, અને ૩૦ ઓક્ટોબરના રોજ ડાયવર્ટ કરેલા રૂટ વાયા ગેરતપુર-આણંદ-ભાજવા-છાયાપુરી-ગોધરા થઈને ચલાવવામાં આવશે. તો ઈન્દોર-ગાંધીધામ સુપરફાસ્ટ ૦૬ ઓક્ટોબર, ૧૩ ઓક્ટોબર, ૨૦ ઓક્ટોબર, અને ૨૭ ઓક્ટોબરના રોજ ડાયવર્ટ કરેલા રૂટ વાયા ગોધરા-છાયાપુરી-ભાજવા-આણંદ-ગેરતપુર થઈને ચલાવશે. જેને લઈ અપડાઉન પર દોડતી ટ્રેન અથવા અન્ય વાહનોમાં મુસાફરી કરવા માટે રેલ્વે દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે. જેની માહિતી રેલ્વે વિભાગ દ્વારા તા.૩૦ સપ્ટેમ્બર સાંજે પાંચ કલાકે જાણકારી આપી હતી.

ઘોઘંબા તાલુકાના ફરોડ ગામે ગટરો ન હોવાથી પાણી રોડ પર ફરી વલ્યા : ગ્રામ પંચાયતના વહીવટદારોને માત્ર મનરેગાના કામો કરવામાં રસ.

ઘોઘંબા તાલુકાના ફરોડ ગામ એટલે ભ્રષ્ટાચારમાં હિરો અને વિકાસના કામોમાં ઝીરો લોકોનું કહેવું છે કે થોડા સમય પહેલા ગામના મુખ્ય રસ્તા ઉપર વરસાદી પાણી તથા ઘર વપરાશના પાણી નો નિકાલ માટે ગટર બનાવવામાં આવી હતી. પરંતુ ગામમાં ગટરનું કોઈ નામો નિશાન દેખાતું નથી વરસાદ તથા સ્થાનિક રહીશોની ડટક માંથી આવતા પાણી રસ્તા ઉપર વહી રહ્યા છે જે પાણી ગામમાં આવેલા મંદિર પાસે તેમજ મુખ્ય રસ્તા ઉપર જમા થાય છે. ગંદા પાણીના કારણે રોગચાળો ફાટી નીકળે તેવો ભય



ગ્રામજનોને સતાવી રહ્યો છે. ગ્રામ પંચાયતના વહીવટદારોએ ગટર બનાવી છે ખરી? કે પૈસા વાપરી ગયા છે જો ગટર બનાવી હોય તો પાણી ગટરમાં કેમ નથી વહેતા તે એક તપાસનો વિષય છે.

નેહરુ યુવા કેન્દ્ર ગોધરા દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા મુંબેશ યોજાઈ

સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરા ના વિદ્યાર્થીઓ એ વર્ણવ્યું કે ગોધરા ના વિદ્યાર્થીઓ એ ધર્મલ પાવર પ્લાન્ટ ની મુલાકાત લીધી. સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગોધરા ના મિકેનિકલ અને ઈલેક્ટ્રિકલ ઈજનેરી ના વિદ્યાર્થીના નામ રૂપ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ માટે વર્ણવ્યું કે ધર્મલ પાવર પ્લાન્ટ ની વિઝીટ ના અયોજન પ્રો વિપુલ ભટ્ટ, પ્રો હાદિક શુક્લ, પ્રો દીક્ષિત પાઠક અને પ્રો નિલેશ રાવત દ્વારા આચાર્ય પ્રો એ કે પટેલ ના માર્ગદર્શન મા કરવામાં કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપરોક્ત વિઝીટ મા વિદ્યાર્થીઓ એ બોઇલર, ટરબાઇન, કુલિંગ ટાવર, કંકેન્સર, રેન, ઊજ્જ, રેનકાઈન સાચકલ, પ્રિ હિટિંગ, સિન્જન્ટરીય હિટિંગ, ડી સ્ટેર્ટર, એશ કલેક્શન મેથડ, કોલ પ્લાન્ટ, કોલ બિલ વિગેરે ની વિસ્તૃત માહિતી મેળવેલ હતી. પાવર પ્લાન્ટ મા ટ્રેનિંગ વિભાગ ના પ્રણવ ભટ્ટ સાહેબ, પરમાર સાહેબ, રાવત દ્વારા આચાર્ય પ્રો એ કે પટેલ ના માર્ગદર્શન મા કરવામાં કરવામાં આવ્યું હતું. આપેલ અને વિદ્યાર્થીઓ ને વિસ્તૃત માહિતી માર્ગદર્શન આપેલ. પ્રો હાદિક શુક્લ અને પ્રો વિપુલ ભટ્ટ સાહેબે પાવર પ્લાન્ટ ટીમ નો આભાર માન્યો હતો. મિકેનિકલ ના ફાઇનલ ચર ના વિદ્યાર્થીની પ્રિયા ચૌહાણ એ જણાવ્યું હતું કે અમને આ પ્રકાર ની વિઝીટ થી અમારા પ્રેક્ટિકલ જ્ઞાન મા ખુબ વધારો થયો છે અને અમે અમારા અધ્યાપકો નો આભાર માનીએ છીએ.

આપેલ અને વિદ્યાર્થીઓ ને વિસ્તૃત માહિતી માર્ગદર્શન આપેલ. પ્રો હાદિક શુક્લ અને પ્રો વિપુલ ભટ્ટ સાહેબે પાવર પ્લાન્ટ ટીમ નો આભાર માન્યો હતો. મિકેનિકલ ના ફાઇનલ ચર ના વિદ્યાર્થીની પ્રિયા ચૌહાણ એ જણાવ્યું હતું કે અમને આ પ્રકાર ની વિઝીટ થી અમારા પ્રેક્ટિકલ જ્ઞાન મા ખુબ વધારો થયો છે અને અમે અમારા અધ્યાપકો નો આભાર માનીએ છીએ.